NEWS

2022年11月4日

新型 CX-8 用スタイリングキットを公開。

~AutoExe KG-07~



株式会社オートエクゼ(代表: 寺田陽次郎)は、12 月下旬発売予定のマツダ新型 CX-8 用にスタイリングキット「AutoExe KG-07」を先行公開し、オートエクゼ商品取扱店を通じて順次発売する。

「KG-07」は、商品改良された新型 CX-8 に向けていち早く開発。新意匠のスタイリングキットは、低く構えたフロントアンダースポイラーとスッキリとした横基調のグリル。ディフューザータイプのアンダースポイラーなどによる 5 点構成。製品はピアノブラック塗装済みとし、精悍さと端正さを備えたスポーティな風貌へ容易に仕立てることが可能である。

また、大人の上質感を備えたオーバルテールのステンレス製マフラーを新型専用に開発。サスペンション、ボディ補強、吸排気、ブレーキといったコンプリートカーレベルの本格チューニングパーツを導入する。

■「AutoExe KG-07」商品概要(新型 CX-8 KG2P-450001~/KG5P-350001~用)

商品名	税込価格	仕様
フロントアンダースポイラー	¥90,200	ピアノブラック塗装済 PPE 製
フロントグリル	¥90,200	ピアノブラック/艶消しブラック 2 色塗装済 AutoExe オーナメント付属 ABS 樹脂製
リアアンダースポイラー	¥85,800	ピアノブラック塗装済 PPE 製
リアルーフスポイラー	¥85,800	ピアノブラック塗装済 FRP 製 AutoExe オーナメント付属
スポーツサイドバイザー	¥23,650	ベンチレーション機構付き スモーク アクリル樹脂製 4枚セット
プレミアテールマフラー	開発中	ステンレス製 テールパイプ径 110×95mm ディーゼル/ガソリン車用を設定

〇上記価格は 2022 年 11 月現在の取付費別の希望小売価格。発売時期など詳細は、当社ウェブサイトをご参照ください。